

ΑΘΕΑΤΗ ΠΛΕΥΡΑ

ΝΕΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΧΑ

Την Τρίτη ολοκλήρωσε τις εργασίες της, σύμφωνα με πληροφορίες, η Επιτροπή Διαβούλευσης για τις αλλαγές στον Κανονισμό Λειτουργίας του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, εντός των επόμενων ημερών αναμένεται η καταθεση πορίσματος και προτάσεων προς τη διοίκηση του ΧΑ, η οποία μέχρι το τέλος Μαΐου θα πρέπει να έχει λάβει τις σχετικές αποφάσεις. Κατ' αρχάς, μεγάλη και μικρή κεφαλαιοποίηση καταργούνται και δημιουργείται μία νέα, ενιαία και αδιαίρετη αγορά, που θα λέγεται πλέον Αγορά Αξιών. Επιτήρηση, αναστολή, εβδομαδιαία και ωριαία διαπραγμάτευση παραμένουν ως έχουν. Για τη νέα Αγορά Αξιών απαιτούνται ως ελάχιστο ίδια κεφάλαια τα 3 εκατ. ευρώ και θετικό EBITDA για τις δύο τελευταίες χρήσεις. Κέρδη προ φόρων θα πρέπει να εμφανίζουν για τις δύο τελευταίες χρήσεις πάνω από 2 εκατ. ευρώ. Η ελά-

χιστη διασπορά που απαιτείται είναι της τάξης του 25%, αλλά 15% απαιτείται για κεφαλαιοποίηση άνω του 1 δισ. ευρώ. Ο φορολογικός έλεγχος που απαιτείται είναι για όλες τις χρήσεις που έχουν δημοσιευτεί οικονομικές καταστάσεις, πλην της τελευταίας (σ' αυτό το σημείο δεν αλλάζει κάτι).

ΦΟΡΤΩΜΕΝΗ ΑΤΖΕΝΤΑ ΣΤΟΝ ΟΤΕ

Φορτωμένη είναι η αιζένια του επικεφαλής του ΟΤΕ, κ. Μιχάλη Τσαμζή, τόσο με τα εντός συνόρων θέματα που αφορούν τον Οργανισμό όσο και με αυτά εκτός της ελληνικής επικράτειας. Στο τελευταίο μέτωπο,

δημοσιεύματα του ρουμανικού Τύπου θέλουν τον κ. Τσαμζή και στελέχη της Deutsche Telekom να επισκέπτονται την ερχόμενη Τρίτη το Βουκουρέστι, προκειμένου να συναντηθούν με Ρουμάνους αξιωματούχους. Αντικείμενο της συνάντησης θα είναι η Romtelecom και η τύχη της πρότασης της ρουμανικής κυβέρνησης, η οποία έχει ζητήσει από τον ΟΤΕ να αποφασίσει εάν θα αγοράσει ή όχι το υπόλοιπο 46% της Romtelecom, το οποίο σήμερα κατέχει το ρουμανικό Δημόσιο (πέραν του 54%, που ήδη ελέγχει ο Οργανισμός). Τα ρουμανικά Μέσα Ενημέρωσης θέλουν τον ΟΤΕ να καταθέτει πρόταση, τοποθετώντας μάλιστα

το τίμημα στα 350 εκατ. ευρώ. Ο ΟΤΕ, πάντως, από την πλευρά του, έχει δηλώσει ότι αναμένει την εισήγηση του συμβούλου για το θέμα, την οποία δεν έχει πάρει ακόμη.

ΦΙΛΟΔΟΞΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

Φιλόδοξους στόχους, οι οποίοι, ωστόσο, κάθε άλλο παρά ανεδαφικοί φαίνονται, θέτει ο νεόκοπος **Σύνδεσμος Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδας**. Ο πρόεδρος του ΣΕΚΕΕ και επικεφαλής της εισηγμένης στο χρηματιστήριο AIM του Λονδίνου εταιρείας **Globo**, κ. **Κωστής Παπαδημητράκοπουλος**, σχολίασε χθες ότι «*θεωρητικά η Ελλάδα θα μπο-*

ρούσε να γίνει το Palo Alto (πρωτεύουσα της Silicon Valley) του mobile». Αν και στη χώρα μας υπάρχει παράδοση αντίστοιχων προσπαθειών, που αν και έθεσαν υψηλά τον πήχη, έμειναν σε επίπεδο προθέσεων, αυτή τη φορά κάτι δείχνει να κινείται. Κοινή εκτίμηση των Ελλήνων mobile operators είναι ότι οι υπηρεσίες και εφαρμογές για την κινητή αποτελούν τεχνολογική επανάσταση αντίστοιχη με αυτή της χρυσής εποχής του Internet, με την Ελλάδα, κάρη στην ιδιωτική πρωτοβουλία, να έχει πλασαριστεί διεθνώς πολύ καλά στον εν λόγω τομέα. Χθες, μάλιστα, ο κ. Παπαδημητράκοπουλος διεψεύσε τα περί ακριβού, μη ανταγωνιστικού ανθρώπινου δυναμικού στην Ελλάδα, λέγοντας ότι ένας καλός developer στην Ινδία κοστίζει 1.500 δολάρια τον μήνα, προσθέτοντας ότι η Ελλάδα έχει πολύ καλούς προγραμματιστές.

Ο Παρατηρητής

Περισσότερο παρασκήνιο στη σελίδα 8

Χαμηλότερα των προβλέψεων χαρακτηρίσαν οι περισσότεροι αναλυτές τα αποτελέσματα πρώτου τριμήνου 2011 της **Coca-Cola** και προχώρησαν σε αναθεωρήσεις της τιμής-στόχου για τη μετοχή της. Ειδικότερα, η **UBS** μείωσε τη δίκαιη τιμή στα 21 ευρώ από 23 ευρώ διατηρώντας τη σύσταση «neutral». Στα 21,5 ευρώ από 22,8 προηγουμένως μείωσε

την τιμή στόχο της μετοχής η **Proton Bank**, ενώ η **Eurobank EFG Equities** περιέκοψε την εκτίμησή της στα 20,5 ευρώ από 22 ευρώ πριν. Από την άλλη πλευρά, η **Merrill Lynch** διατήρησε την τιμή-στόχο για τον τίτλο στα 21 ευρώ και η **Deutsche Bank** στα 24 ευρώ. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις αυτές η μετοχή έχει περιθώρια ανόδου, καθώς χθες έκλεισε στα 18,03 ευρώ με απώλειες 3,53%.